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CUESTIONES
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1.- Lamatriz de tensiones en un punto P de un sdlido dédtico es: T
Determinar en  punto P latenson norma maximay
el plano a que corresponde.
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2.- Un Sdlido dédtico de forma prisméticay

dturaH tiene una seccion recta semicircular de

radio R. Sobre las caras superior y anterior se

colocan sendas rosetas extensométricas Py Q, . :

como sindicaen lafigura K C e 3/
Sometido d sAlido a una solicitacion e

externa se obtienen mediante las gagas !

extensomeétricas las Sguientes lecturas: a1 ;,-; > |
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&=k =0 &=3k e=e=-k, |

sendo k una constante. | . =1
Sabiendo que € estado de deformacion | ' i )

creado por la solicitacion es un estado homogéneo, LA AR

cdcular lavariacion de volumen del sdlido eadtico.

3.- Al actuar sobre la cara superior de un cubo de arista a = 15 cm una fuerza de compreséon P
repartida uniformemente, la seccién  recta norma a dicha fuerza pasa a tener un aea O =
225,0675 cnt.

Cdcular d angulo que giran las fibras de un cubo idéntico empotrado por su base
inferior, cuando se gerce en su cara superior una fuerza superficia tangencia de vdor igud ala
tendon tangencid maximaen @ cubo anterior.

Datosdd materid dd cubo: E =200GPa; p=1/3

4.- Unaplacarectangular 80 x 40 cm - e
esta sometida en su contorno aunas - —

fuerzas superficiales cuyas componentes
tangenciales seindican en lafigura
Sabiendo que |las componentes normales
sobre las caras AB y AD son, respectiva- 4O Gy
mente, unatraccion de 6 MPay una A
compresion de 20 M Pa, determinar la
funcion de Airy sabiendo que es un poli- : : - —
nomio de tercer grado no homogéneo. <3




5.- En un cubo de duminio de longitud de lado a = 40 cm existe un estado tensona homogéneo
en d gue las tendones principaes son: 50 MPa ; 20 MPa ;y —10 MPa, sendo las direcciones
principales coincidentes con las direcciones de las aristas.

Conociendo d maédulo de dadticidad dd duminio E = 70 GPa y coeficiente de Poisson
1 = 0,35, cacular, enjulios, € potencid interno que corresponde a cada uno de los dos estados
que vienen definidos por lasmatrices esféricay desviadora, respectivamente

PROBLEMA

En & demento resstente de lafigura, los vaores de la solicitacion que actla sobre é son:

Fi=10kN ; F,=20kN ; g=15kN/m ; m=5kN-m
Se desea conocer:

1°) Diagrama de esfuerzos normaes
2°) Diagrama de esfuerzos cortantes
3°) Diagrama de momentos torsores
4°) Diagrama de momentos flectores

NOTA: los diagramas estaran suficientemente acotados

F, q m
60°
Fi1
15 05 1 1 2 S 1

Cotasen m.



